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DIÁRIO OFFICIAL
Saude) publica

_
Os casos do diarrhéa choleriforme epide-

mica até agora °ocorridos em Cachoeira, Cru;
zeiro, Rezende, Queluz, liolía Redorida,Campo
Volto e Barra do Piraliy,teeni-se-revestido,em
geral; de benignidade.

Com o systema de providencias hyg,ienicas
adoptadas Pelo governo da Uniã,o, em harmoe
nia com Os governos drOs Estalos de S. Paulo
e Rio de Janeiro, é de crer que em breve
esteja o Mal inteiramente extiricto'.

Para a realização dessas medidas sanitarias
houve necessidade de suspender o trafego no
ramal de S. Paulo. 'Esta interrupção no ser-•
viço ferro-'viario • não durará' aleni'dd dons" ou
tres dias.

ACTOS H PODER LEGISITIVO
•S

DECRETO N. 22-n 23 DE NOVEMBRO DE 1894

	

.	 .
utorisa o goVerno a <mondar ao 20 officio! da Secre-
taria sla Industrio, Viação e Obras Publicas, dos
Fernandes Riba' rarIa Costa, .um armo do licença com
ordenado, nora tratar do . sua sande

s s	 .
s O . Presidente da Republica dos Estados

Unidos do Brazil 	 •i•
Faço" saber "que o Congresso Nacional de-

creta .o eu sancciono a resolução- seguinte:
Artigo unico. Fica o governO ántoriáado a

conceder ao 2° °ideia( .da.Secretaria da In-
dustrio, Viação e Obras Publicas,.José Fer-
nados Ribeiro da Costa,-um-anno .de
com ordenado, • .para tratar de sua saude
onde lhe convier. .

Capital Federal, 23 de novembro de 1894,
60 da Republica.

PRUDENTE J. DE MORAES 13ARROS.,

.	 ntani9, Oly;t1to dos San (03:Pir6S..

	W.C.I.NSUMERM•n•

ACTOS DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N.1897 —DE 21 DE NOVEM131tODE 1894.	 ,	 .
Abre asi Ministorio da In-atiça e i4flgocios hiterioros, por

e sn ta do rx-srodo do 13 s I, o crolito soprd.soem,sw
de, I, 8 -s1.:2-.03, sendo .1 23:25),9,	 vorba —Ssibsidip
ti,111 ,1 ,1rgs---e 1. 431:0 •JO$ á verb a—Sstbaidise dos - dopu-

.

.0, Presidente -da Republica, dos EstarlOs
Unidos dó Brazil, usando da autorisação con-
cedida, pelo decroto . legislativo e. 212, do.1
de novembro 'corrente, resolve abrir .fto Mi-
nisterio da Justiça e Negocios Interiores, por
conta do exercido de 18t14, o-credito supple-
montar de mil oitocentos e cincoenta e seisoon-
tos duzentos e cincoenta mil réis (L836:2504),
sendo quatrocentos e vinte cinco contos du-
zentos e reincoenta mil reis (425:250.-1 ) á verba
-Subsidio dos ,senadores-e mil qw•atrocentos-
e trinta o um contos do- reis (1.431.:090$)
verba ;-Subsidio dos deputados-afira de

-•.	 •

occorrer ao pagamento das despezas com o
subsidio dos senadores e deputados, durante
a'prorogação até 30 -do mesmo mez, da actuál
sessão do Congresso Nacional.

'Capital Federal, 24 de novembro de 1894,
6° da Republica.

PRUDENTE J. DE MORAES BARROS.

'Dr. Antonio Gonçalves Ferreira.

DECRETO N. 1893-DE 24 DE NOVEMBRO DEI 894
Abre ao DIinistorio da Justiça e Negocio% Interiores,

por conta do exercido de ISOI, o cr,riit, sup plesnen-
ta ride 207:000-$, sen lo 7S:003$ á verba s-Secretaria.•do
Sonado—e 123:000$, á verba—Secretaria da Casuar*
dos Deputados •

O Presidente da Republica dos , Estados
Unidn do Brazil, usando da autorisação -con-
cedida pelo decreto legislativo n. 217 de 1 de
novembro- corrente, resolve abrir-ao Minis-
terio da .,: Justiça e Negocios Interiores, por
conta do:exercido de 1894, o credito supple-
mentar de duzeutoS e sete contos Ao reis
(207 000.$)', sendo. 78:000t, á verba-Secre-
taria do Sarado-e 120:000$, á verba-Secre-
taria dzieCrunara dos , Deputados-, aflui de
occorrer ao pagamento das despezas com os
serviços da stenographia, redacção o publica-
ção dos debates • do Congresso Nacional, du-
rante a prorogação,.até 30 do mesmo mez, da
actual sessão legislativa.

Capital 'Federai, 24 de noverdiro de' 1801,
6° da Republica:'

PRUDENTE J. DE MORAE5 BARR03..

Dr. Antonio G9?u .alves Ferre iro.

n tz!.t. 01 :1:0 cfr,), Jus''tiça o Nsgocios
interiores

rtroctoria da JustigA

" Por decreto de14 do corren te, foi transfe-
ride, --como aggregado,' .-. para o esta to-maior

• do cominando' superior da 'guarda 'nacional.
da capital do estado do Rio Grande do Sul, o
capitão ria mesma piar i a, na comarca de
Pelotas do referido estado, Antonio Xavier
do Valle.•	 •	 -•	 •

istOrio da Marinha

Por de'reto do 22 do corrente, foram coe-
firmados , no po.:to do guardas-Marinha ó::
(marfim-marinha • a,lumnos Jri5ri IzaiaS do' No:.
ronha; Bento do' Barros Machad6- da Silvai
Raul Varella Quadros; contando antiguidade

, de 30 dê novembro' de 1893. •
outro de 21 do corrente, foi nomeado

o capitão de nate e guerra J036 Antonio do"
Alvarim Costa para exercer &cargo de chefe
do Commissariado Geral da Armada. -

-Por outro do 23 lo eorren te, foi reformado
o serralheiro do l a classe da brigada do Arti-
ficas-militares, Miguel José do Audrade, per-
cebendo 15 . vigesi mas quintas-partes dos dons
terços ..do seus vencimo at05, v isto. contar '15
nonos, um .Trioz, e-23 dias de serviço, tendo
sidejulgado;incapaz"de une continuar. •

Directoria da Justiça

Por portaria de 26 docorrente, concedetkse
um anuo de licença, nos 'termos do art. 28 do
decreto n. 1354 de 6 do,abrii. de, 1834, ao capi-
tão do '3° batalhão de infantaria da guarda
nacional, desta clapital, Assad .13pa.,tie Jajadr;
para tratar de negocios de seu interesse.

- --
POLICIA DO DISTRICT°. YEDERAI,,	 .	 .

Por portarias de 26 do corrente •:". —
Foi nomeado laSupplonto do delegado, da

16adreurnscripoão o cidadão, Francisco Múnizi
Freira."	 '

- Concederam-se:
A exoneração pedida pelo cidadão Elias No-

gueira Lara de Oliveira,' do cargo de 1° eup-
plente do' delegado' da 5 . •circumscripção
suburbana', sendo nomeado Para substituil-o
cidadão Vicente Ribeiro Alves ;

Ao capitão Umbellino Manoel Pacheco a
exoneração, que pediu, do cargo de 3' sup-
plento do delegado-da 13' circumscripção ; •
-A' exoneração que pediram' os inspectores

da	 10° secção 'desta circumseripção,
dadãos Olegario-Alves Ferreira o Mariano
Garcia; sendo nomeados para substituil-os.
cidadãos JoãO Amancio Vital de Oliveira e
Jos4. Elisio Simões	 '	 •

Foi exonerado o inspector da . 5° secção
14° eircumscripção, Amorico Cardoso ;

Aos cidaddos s Josino José da Silva, Manoel,-
Antonio da Silva Bastos', Antorti o Luiz 'A lvea
e T.hornitz Carlos de Paiva, as , exonerações,.
que pediram, dos cargos de inspectores das,
1'

'
 2, 3° e 4° secções -da 5° eircrunscripção'

suburbana; sendo nomeados para sub4titu11"-os'
os cidadãos Felix Cltrysostorno 'Ferreira..., Si lw
vamo Carlos Dias, Ernesto Quirinó GuedeS Ri-
beiró &Antonio Lopeá.' .= ' " '"• • "

INSTITUTO -SANITÁRIO FEDERAL,	 s	 .

Rernetteu-se ao Laboratorio 'Nacional , de
Analyse.s as formulas -e amostras' dos prepa-
rados denomsnadas .4Quina França Pinto,
simples, phosphotada ferrúginesa>>.'pilulas
de 'pepsitia, • chlorhydrioáç «PilulaS -máravi:
lhosas». e «Xarope antiasthinatic e» dos pWrr;
maceirtiel is": '•p, p4ri) da rx.a,nçN : Mrito; (..e,r1Q§
Erba e 'Francisco Lopes ./Ortins°, SO1onho.

-Conungniceu 7se _ao inspector da' ajlan,Te:
ga desta capital qua nos 'prapr.i'rarleis;-'ap,re.:'
hendidos pelo pharmaceutico driateãlbstiti,W,
o mandados analysar no Laboratorio Nacio-
nal rio Analyses, denominados-«S'oBátó de
sod ia' impuro)). •• 'inareri,' S «Carboniiiô • 'de
sodiõ i our • ^»',e ,xPirosplirtto -de forró el tri) 'are.;
inonineal;»- (duas' améstras), VerifiCon a•qüelle,
laboratório 'Serem cites sulpiritto de zineo,
sul phato de sodio impuro, um rferiVado•
salicylado ria plientwetina;denomin'ado «Ma-
lakim))e albuininaté de ferro.

,Reque,rimentos. despachodos
Luiz 3osé Leal , ' e • pirar ¡uacari tico' Manoel An'. • --

tenho Gandra,' p edindo • 1iciiçapara "abrirem'
pharmacia.--:Dferidd; passe-se	 '

Pliarmaceutico José Dias Moreira e Figuei-
redo, Corrêa ,ks Comp.-Completo o sollo.

-Alfredo Catta Preta Santos.--.-Deferido.,

SECRETARIAS DE ESTADO
giuisterio da Justiça e Nego°1°5

intei4ores



DIAKILI Off riU1A..14	 1,1t, VUUALP1 V 1,...1.5.1y
nrdomdtamwraw.......a* ,• -~11101111~116011•011120~.~-Xern~~-10~1r1b~r~as

4IPSW4 Terça-feira 27

Ministerio das Rslaç5es Exteriores

- O Sr. Presidente da Republica recebeu
hontem, ás 2 horas da tarde, no Palacio do
Governo, em audiencia publica, a que assistiu
o Ministerio, o Sr. Dr. D. Frederico Diez de
Medina, o qual, ao entregar-lhe a sua cre-
dencial de Enviado Extraordinario e Ministro
Plenlpotenclario da Bobais, pronunciou o 'se-
guinte discurso:

(Sr. Presidente — Tan alta conceptue la
honra que tengo de poner en vuestras manos
/a credencial que me acredita eu el caracter
de Enviado Extraordinario y Ministro Pleni-
potenciario de Bolivia ante el illustrado Go-
bierno de Vuestra Excelencia, como grata es
para mi, Ia mission amistosa que traigo de
dar cima á los ultitnos arreglos pendientes
entre nuestros dos paizes, estrechando aun
más, si es posible, eincerae relaciones que
4oy felizmente existes' entre ellos.

Y nada eneuentro más eficaz para ello que
elmanterierlas sobre las firmes bases, tanto
de Ia, cordial simpatia que siempre es produ-
°ida por la 'canad y la rectitud de los prece-
dimientos, cuanto dei comun inteires cifrado
en reciprocas y cuantiosas relaciones de co-
mercio.

Si natural es que todas los paizes Iimitro-
fes se empefien eu conservar amistosas rela-
ciones entre si, mayormente lo es, que Las
3uitiven con particular esmero, aquellos
iuyos intereses se hallan tan amplia é inti-
mamente ligados como se encuentran los de
auestros dos paises.

Muestranee de relieve la naturaleza y ex-
tension de asas relaciones, ai solo considerar
iue, aparte de la grau longitud de la linea
escorrida por nuestros reciprocos Lindero'',
'o unicamente todos los atluentee de la ex-
ame region beniana de Bolivia, sino aun Los
lu° numa en la 'Rapar parte dei territorio
)olivia.no, desde las nieves erpetuas, ele-
ran sus aguas ai Amazonas, iniciando asi la
inportante navegacion brasilera á que dá
stplendida salda, aquel anchuroso rio; que
sas vastisimas y todavia virgenes rejiones
Invian sue valiosos productos ai Brasil, ali-
nentando industrias brasileras de grau con-
Sderacion; y que esa provincia Boliviana re-
miere con caracter de imperiosa necesidad el
alou concurso de los brazos, de los capitales
sie los rios brasileros.
Indudablemente la aurora que ya ilumina

11 oriente boliviano tiene que aluinbrar tem-
deu e) porvenir de la,s regiones arnazonicas
el Brasil. Son regiones no solo limitrofes,

identicas eu sus intereses y destinos. •

Abrigo, Seilor Presidente, la b alaguena es
-eranza de bailar en el digno Gobierno de

'uestra Exoelencia, la benevola aoolida que
an merecido mis antecesores y las facili-
adea necesarias ai buen exito de Ia mision
ue me ha sido confiada.
Muy grato me es iniciar el cumplimiento

3 los deberes de mi cargo, expresando-os los
"meros -votos dai pueblo y dei Gobierno de

patria, por Ia prosperidad dei grau pueblo
4 Brasil y de eu . digno jota, y los que per-
malmente hago por vuestra ventura y ia
s los que hoy os acompafian eu vuestras ai-

labores de Gobierno

—O Sr. Presidente respondeu:
«Recebo com particular agrados', carta que
:abais de entregar-me e considero a missão
se vos foi confiada por S. Ex. o Sr. Preal-
mte da Bolivia como acto significativo de
o, ajuizada.
Esse sentimento é 'sinceramente correspon-
de por mim e a cireuMstancia que, com
za,c) apontais, de estarem ampla e intima-
ente ligados interesses commerciaes dos
imos palme ha de sem duvida contribuir
ra que as suas relações se tornem cada vez
ais (maus em beneficio reciproco.
Da parte do governo brasileiro encontra-
is sempre a maior solicitude em auxiliar-
s na conclusão de ajustes que sejam pecas-
rios.

Apreciando devidamente a escolha da vos-
sa pessoa, já tão vantajosamente conhecida,
para o cargo de Enviado Extraordinario e
Ministro Plenipotenciario, vos desejo longa e
grata permanencia no seio da nação brazi-
leira.

Retribuo cordialmente os votos que o go-
verno ao povo da Bolivia me dirigem pela
prosperidade do Brazil e agradeço-vos os que
a mim pessoalmente me offereceis.

Mi/liste/4o da Fazenda

Por portarias do 26 do corrente, foram
concedidos tres meses de licença, sem ven-
cimentos, ao l a escripturario da Alfandega de
Uruguayana, estado do Rio Grande do Sul,
Luiz de França Almeida e Sá, para tratar de
negocies de seu interesse.

n•n•••••n

Directoria da Contabilidade do Thesouro
Federal

Di121, de *ove nbro de gel

Expediente do Sr . ministro
Comm un icou . se :
Ao Ministerio da Justiça, para os fins con-

venientes, ter-se deixado de mandar cumprir
o seu aviso n. 3875 de 17 de outubro proximo
findo, requisitando que, por conta da consi-
gnação pessoal (uni medica) da verba—Insti-
tuto dos Surdos-mudos—do vigente orçamento
fosse indemnisado o agente do mesmo esta-
belecimento Manoel Pacifico de Mattos, da
quantia de 30$, por elle paga ao Dr. Marcos
Cavalcanti pelo tratamento cirurgico de um
alumuo do dito instituto, visito já ter o The-
muro Federal pago ao Dr. Ignacio Goulart,
medico do referido instituto a primeira pres-
tação semestral de 300$, de conformidaao
com a tabella explicativa do supracitado or-
çamento, convindo acerescontar que tal in-
demnisação sômente poderá ter legar pela
consignação — Material (despesas extraor-
dinarias)—da mencionada rubrica ;

A' directoria de contabilidade da Secreta-
ria da Industrias o officio n. 854, expedido
pela Alfandega de Pernambuco em 31 de
outubro proximo finda, encaminhando o re-
querimento em que Idalina, Avelina da Silva
Valença, viuva do ex-agente de 3 a classe da
Estrada de Fearo Sul de Pernambuco, Gal-
(line Rodrigues cIa Silva Valença,, pede a con-
cessão da pensão que lhe compete cio monte-
pio creado pelo decreto n. 1045 de 21 de no--
vembro de 1890, o qual por engano daquelas
alfandega veiu ter ao Thesouro Federal ;

A' delegacia fiscal no estado de S. Paulo,
para os fins convenientes, o titulo decla-
ratorio do vencimento de inactividade, na
importancia de 4:000$ annua,es, que com-
pete a Manoel Jooquim Barbosa, aposentado
por decreto de 30 de junho ultimo, no lugar
de telegraphista chefe da Repartição Geral
dos Telegraphos, bem assim os titules de suas
diferentes nomeações, visto ter-se verificado
achar-se quite para com a Fazenda Nacional
dos direitos das mesmas nomeações.

—Declarou-se terem sido concedidos os
seguintes crentes:

A' delegacia fiscal no estado de Goyaz, por
conta do credito aberto pelo decreto n. 1747
de 3 de julho deste anuo, o de 1:3.33$333, que
solicitou em telegramma, datado de 19 de
outubro ultimo, afim de occorrer ao paga-
mento dos vencimentos de um 2° escripturario
da Alfandega de Juiz de Fara, addido aquella
repartição

A' Alfandega do Santa Catherine. por conte
da verba — Pensionistas — deste rninisterio o
vigente orçamento, o de 200$ para que
mande entregar igual importancia ao cidadão
Morno Francisco 'da Costa, filho do major
Alexandre Francisco da Costa, administrador
aposentado dos Correios do dito estado, fal-
lecido quite com o montepio em 18 de maio
deste anno, afim de occorrer ás despesas do
funeral ou luto nos termos do art. 47 do
regulamento n. 942 A, de 31 de outubro
de 1890, como foi solicitado pela directoria
geral de contabilidade da secretaria da
industrie, em officio n. 330 de 11 de setembro
ultimo.

Ao da Guerra ter-se mandado cumprir o
seu aviso de 25 de outubro ultimo, declarando-
se-lhe, para a regularidade da escripturação
do mesmo ministerio, que a quantia paga á
Estrada de Ferro Leopoldina foi de
37:945$869 e não a de 38:045$869 mencionada
naquelle aviso, visto ter o Thesouro Federal
verificado haver engano no processe previo
de um dos documentos, annexos ao supra-
citado aviso, na importancia de 104000.

—Autorisou-se a Alfandega do Rio de Ja-
neiro a mandar despachar livres de direitos,
e entregar á Caixa de Amortisação, uma
caixa marca GDL, n. 5055, vinda de Ham-
burgo no paquete Amazonas, contendo notas
para o Banco da Republica do Brasil.—
Deu-se conhecimento a Caixa. de Amorti-
seção.

Expediente do Sr. director:
Communicou-se á Delegacia Fiscal no es-

tado de Mines Gerae,s, para os fins conveni-
entes, segundo informa o Ministerio da In-
dustrias em aviso n. 1757 de 26 de setembro
ultimo, ter sido approvado o acto da Directo-
ria Geral dos Correios autorisando o adminis-
trador dos Correios do dito estado a des-
pender a quantia de 20$ mensaes com o pa-
gamento do estafeta, incumbido do serviço da
conducção de malas entre a agencia da cida-
de do Carmo do Rio Verde e o porto de des-
embarque das mesmas malas, devendo a
despesa ser effectuada dentro das forças do
credito distribuido.

Remetteusse :
A' Alfandega do Rio de Janeiro, para ser

convenientemente informado, o requerimento
em que José Francisco de Souza, trabalhador
da mesma alfandega pede o pagamento dos
seus salarios relativos aos periodos de 5 de
setembro, de 17 de dezembro do anuo passado
e de 18 da mesmo mu a 33 de março do cor-
rente anuo.

—Recommendon-se :
A' Alfa ndega de Sergipe, attendendo ao

que requisitou a Directoria de Contabilidade
da Secretaria da Justiça, em officio n. 501 de
7 do corrente mas, que providencie para que
seja descontado por uma só vez, dos venci-
mentos do juiz cia direito em disponibilidade
bacharel José de Aguiar Botto de Barros
quantia corraspendente a I?, dias do orde-
nado annual de 2400$, para joie do monte-
pio dos funecionarios publicos, e bem assim a
contribuição mensal equivalente a um dia do
mesmo ordenado, a contar de 17 de janeiro
do anuo passado, data de sua disponibili-
dade

A' da Parallyba, de conformidade com o
que requisitou o Ministerio da Industrie em
aviso mi. 1807 de 6 do cerrente mas, que pro-
videncie para que-seja descontada dos venci-
mentos do auxiliar de la classe da Estrada
de Ferro de, Pernambuco a Nova Cruz, Chri-
stian° Vaz Pinto Coelho, a quantia de 100$
mensaes consignação que faz o mesmo em-
pregado a sua mãe D. Leonor Euphrosina de
Andrade Vez Pinto Coelho, residente nesta
capital ; devendo communicer a esta directo-
ria Logo que se efectue o primeiro paga-
mento ;

A' de Pernambuce, conforme requisitou a
Directoria de Contabili d ade da secretaria do
justiça, em oficio n. 4077 de 7 do corrente
'noz, que providencie para que sejam recebi-
das do bacharel Marlene Augusto de Medei-
ros, ex-sub-secretario da Faculdade de Direito
do Recife, as contribuições mensaes para o
montepio dos funccionarios publicos, visto
ter-lhe sido permittido continuar a contri-
buir para o montepio ;

A' do Ceará, conforme a requisição con-
stante dos oficies da Directoria de Contabili-
dade da secretaria do Industrie ns. 421 a 423,
426 e 427 de 8 do corrente mez que provi-
dencie para que sejam recebidas na mesma
alfandega dos ex-empregados da Retratas de
Ferro de Baturité, Carlos Augusto de Miran-



da, secretario ; Antonio Theoddrico da Costa
Filho, engenheiro chefe de linha ; Aristides
Pereira de Leão e Rufino Franklin de Lima,
ambos ajudantes de 20 classe e finalmente do
engenheiro Francisco Marcondes • Pereira,
chefe de secção, as quotas de annuidade para
o montepio obrigatorio dos funecionarios pu-
Micos, a contar, o primeiro o o terceiro. de
setembro e os demais de outubro do corrente
armo, visto ter-lhes sido permittido continua-
rem a contribuir para o referido montepio ;

A' de Pernambuco, em confirmação ao te-
logramma de 19 do corrente mez, conforme
solicitou o. Ministerio da. Justiça em aviso
n. 4097 de 9 tambein deste mez, que provi-
dencie para que do credito concedido á
magma alfandega pela ordem desta directoria
n. 21 de 28 de abril deste anuo, seja annul-
leda atransferencia para o Thesouro Federal
a quantia de 1 :500$,curnprindo que commu-
fique a esta directoria logo ,que tiver sido
feita a transferencia.

--
Requerimento despachado

Henriqueta Francisca de Lima Araujo,apre-
sentando a planta dos terrenos de maranhas,
altos á Praia de Icarally, de cujo, aforamento
pede lhe Beja feita a transferencia .—Apre-
sente neva plantade accordo com a exigencia
do despacho de 9 de maio ultimo.

'RECEBEDORIA

Requerimentos desPachados
'bia 23 -d• aovembro de 1594 .

Aceacio, Almeida & Comp.— Averbe-se.'
Francisco Alves Machado .—Transfira-se.
Dr. Torquato Sá Pinto de Magalhães.—Re-

ctifique-se o lançamento e resti tuam-se 36$000.
João Julio Nogueira de Carvalho.—Trans-

fira-se.
Manoel Pereira de Seuza.—Idém: •
João Antonio de Abreu.— Idem.
José Antonio Fortes.—Idem.
Manoel de Sá Pereira Mattos.— Rectifi-

que-se.	 .
Manoel Joaquim pereira da Silva.—Reeti-

fique-se, nos termos da informação.
José Pinto da Silva.— Paga a licença do

fume, transfira-se.
Luiz Augusto Pestana..—Averbe-se.
Azevedo &-Irmão.— Aguarde a communi-

cação das obras publicas.

da Marinha
Por portarias de 26 do corrente foram

nomeados:
O capitão 'de mar o guerra Joaquim

Marques Baptista de Leão para commaudar o
corpo de marinheiros nacionaes

O capitão-tenente Arthur José dos Reis
Lisboa para commandar a Escola de Apren-
dizes Marinheiros do Rio Grande do Norte.
exercendo cumulativamente o cargo de ca-
pitão do porto ;

Pauline Cardozo para exercer o lugar
de fiel de 2a classe do corpo de fazenda da
armada. -

Foi Concedida ao 2' tenente Tycho 13rahe
de Araujo Mechado, aos commissarios de 21
classe 20s tenentes João Leopoldo Gondirn e
José Theodoro Guimarães esta cidade Por me-
nagem, e ao enfermeiro naval Antonio José
de Souza licença de dous mezes, com soldo,
para tratar de seus interesses.

Permittiu-se que Olegario Manoel do Jesus
preste exame de machinista de barcas a vapor
do commercio, satisfazendo previamente as
exigencias do art. 10 do regulamento an-
nexo ao decreto n. 216 D, de 22 de fevereiro
de 1890.

Additamento ao expediente de 22 de novembro
tte 1894

Ao Ministerio das Relações Exteriores,
accusando orecebimento do aviso ri. 58,
de 13 do corrente, e agradecendo a remessa
dos na. 36 a 40, da publicação_ Noticias aos
Navegantes, para 1894, contendo 40 avisos

expedidOs pelo almirantado do imperio Alie-
mãe; concernentes á neVegação nas respeéti-
vas a‘gitas.

—Ao ministro plenipotenciario do Brazil em
Roma;a,gradecendo a remessa de deus exem-
plares dos avisos aos navegantes, publicados
pelo ministerio da marinha do reino da
Ital ia .

Ao Arsenal de Marinha da Capital Fe-
deral, cominunica.ndo ter mandando submet-
ter á inapecção de saude o contramestre das
obras hydraulicas Carlos Ribeiro que, por
doente, regressou do estado da Bahia, onde se
aehava em commissã,o.

— Ao Inspector do Arsenal de Marinha da
Capital ¡Federal :

Recommendando que seja vistoriado e ava-
liado o vapor Condor

' 
que se acha atracado

á Gambda e que foi offerecido á venda ao
Ministerio da Marinha. 	 •

Determinando que sejam executadas pelas
°Moines- do citado estabelecimento os • con-
certos necessarios no casco e apparelho mo-
tor da lancha pertencente o capitania do
porto desta capital, orçada os primeiros
em 4:800$ a 5:000$, e os segundos em 1:300$.
— Deu-se conhecimento á capitania do porto.

— Ao Arsenal de Marinha do Ladario, de-
clarando que o operario extranumerario
Arthur Augusto Pereira, que deixou o ser-
viço no mesmo arsenal,veiu para esta capital,
onde depois de estar algum tempo, foi admit-
tido no officina de torpedos do arsenal de
marinha:.

1,1inisterio da Guerra
Por portaria de 24 cio corrente, concedeu-se

a Julio Queiroz Soares de Andréa a exonera-
ção que pediu do legar de fiel do almoxarife
do Hospital Central do Exercito.

Expedi ente de 23 de novembro de 1894

Ao Sr. ministro da marinha solicitando
providencias para que do vapor Esperança
desembarque e seja apresentado á Repartição
de Ajudante-General o alferes Mario Maciel.
—Comraunicou-se á Repartição de Ajudante-
General.'

—A' Repartição de Ajudante-General :
Declarando-se que a portaria de 21 do cor-

rente,mandando reverter ao Ministerio da Jus-
tiça e Negocio Interiores a guarda nacional
que se achava á disposição deste ministerio,
não comprehende a do estado do Rio Grande
do Sul que continúa sob as ordens da Repar-
tição da Guerra.—Communicou-se ao Ministe-
rio da Justiça e Negocio Interiores.

Communicando que, por telegramma desta
data ao chamandante do 60 districto militar,
se permitte quê o sargento de 250 batalhão de
infantaria Oscar Gitahy do Alencastro goze,
nesta capital, a licença de tres mezes, que
lhe foi concedida em 14 do corrente.

• :Requerimentos despachados

Tenente Francisco Baptista Torres de Mello,
Rosalino Alves de Souza e João Nepomuceno
da Cruz Pereira. — Completem o seno.

Gerber & Comp.— Por avisos de 24 de
outubro ultimo, determinou-se a entrega das
duas caixas existentes na intendencia com os
xis. 3 e 5 e marca HH.

Ministerio da Industria, Viação g

Obras Publicas
Directoria Geral da Contabilidade

Expeáiente de 21 de novembro de 1894

Ao Ministerio da Fazenda expediram-se
avisos solicitando os seguintes -pagamentos:

De 246$690, á Companhia de Navegação a
Vapor do Rio Parnahyba, devendo essa im-
pertencia ser paga pela Delegacia do The-
souro no Piauhy (aviso n. 1898);

Ministerio
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De 1:428$770, a Manoel Caetano de Souza
Pinto, por generos fornecidas em setembro
ultimo a hospedaria de immigraates da ilha
das Flores (aviso n. 1899); 	 -
• De 355$, a Manoel Joaquim de Mattos, por

alugueis de , embarcações fornecidas em se-
tembro e outubro ultimos á Inspectoria Geral
das Terras e Colonisação (aviso n. 1900);

De 4:500$, á Companhia Lloyd Brazileiro,
pela viagem realisada em setembro ultimo no
paquete Satellite aos portos do sul (aviso
n á 1902);

De 158,12,6, á Companhia Metropolitana,
de passagens concedidas a 27 immigrantes
vindos da Europa no aiapor Santos, em outu-
bro ultimo (aviso n. 1903);

De 3:600$, ao director e mais empregados
do nueleo colonial Lucena,por vêncimentes de
novembro e dezembro de 1893, que deixaram
de receber (aviso n. 1905);

Dia 22
Ao ministerio da- Fazenda expediram-se

avisos solicitando os seguintes pagamentos:
De 5:942$540, a Antonio Luiz Mendes por

generos fornecidos de agosto a novembro de
1893 á hospedaria de imrnigrantes da ilha das
Flores (aviso n. 1.906);

De 1:187$260, a Guilhermino Albano da
Costa, pelo fornecimento de pão em setembro
ultimo á hospedaria de immigrantes da ilha
das Flores (aviso n. 1.907) ;

De 167,1,3, á Companhia Metropolitana;
por passagens de 27 immigrantes vindos da
Europa no vapor Brdstl, em outubro ultimo
(aviso n. 1.908);

De 300$, a Santos & Irmão, por concertos
feitos no-bote do serviço -da hospedaria de
immigrantes da ilha das Flores, em outubro
ultimo (aviso n. 1.909) •,

De 80$, a Fernandes Maluro & Comp., pelo
fornecimento de uma carteira cirurgica á
hospedaria de im migrantes da ilha das Flores,
em agosto ultimo (aviso n. 1.910) ;

De 171$, indemnisaçá,"o do secretario da In-
spectoria Geral de Illuminação, por despezas
miudas feitas em outubro ultimo ( aviso
n. 1.911) •	 •

De 189i, á Companhia Lloyd Brazileiro,
por passagenS concedidas em julho ultimo a
empregados deste ministerio (aviso n. 1.912);

De 53$316, á mesma companhia por passa-
gens e fretes concedidos a immigrantes em
maio, junho e julho ultimes (aviso n. 1.913);

De 27$750, a mesma companhia, por passa,
gem concedida ao engenheiro Alfredo Dias,
em outubro ultimo (aviso n. 1.914) ;

De 280$120, á mesma companhia, por pas-
sagens concedidas ao engenheiros Jeronymo
Furta-do de Mendonça para e estado da Para-
hyba, e a M. R. de Almeida Braga para o do
Ceará (aviso n. 1:915).

.Dia .23
Ao Ministerio da Fazenda expediram-se

avisos solicitando os seguintes pagamentos:
De 450$, á Brazilian Coal Company, limited,

por carvão Cardiff fornecido, em agosto ul-
timo, á hospedaria de immigrantes da ilha
das Flores (aviso n. 1.925) ;

De 34$135, indemnisação a Inspectoria do
6aDistricto de Portos e Canetas Maritimos, por --
serviços prestados á agencia de immigraçao
na cidade do Rio Grande, por urna lan-
cha pertencente áquella inspectoria (avise
n.1.926);

De 51$, á Sociedade Anonyma Gazeta de
~cias, por publicações feitas em setembro
e outubro ultimes, em proveito da Impe-
°teria Geral das Terras e Colonistação (aviso
n. 1.927).

Derectoria Geral da Industrie,
O ministro e secretario de Estado dos nego-,

cios da industria, viação e obras publicas,
em nome do Presidente da Republica, atten-
donde ao ,que lhe requereu a Companhia
Lloyd Brasileiro, resolve marcar para os-dias
2;12 e 22 as sahidas -dos paquetes para a
linha do Sul, e para os dias 10, 20 e 30 os dos
da linha do Norte.

Capital Federal, 26 "de novembro dei 894.—'
‘Intonio Olytaho dos Santos Piro.
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.Eospecliente de 23 de novembro de 1891

Ao inspector geral , das Terras e Coloni-
ação
Remetteii-se, para os devidos fins, cópia

.0 termo =explicativa do contracto de burgos
gricolas, de que é cessionaria a Companhia
letropolitana ;
Determinou-se que remottesse á secretaria

e-Estado deate ministerio uma relação mi-
uciosa do pessoal da repartição a seu c .rgo,
omprehendidos todos os serviços a dia pe-
itares.
Communieou-se ao Ministerio das Relações

:xteriores que foi pedido ao da Fazenda o
umprinaento do que autorizou o pagamento
*avido aos italianos Pietro Pretto, Francesco
lella Cura e Giuseppe Mosaoilne.

Dia 24
-Param expedidoeos seguintes avisos

aAo presidente do Estado do Rio Grande do
lul fazendo entrega, a titulo provisorio, ao
aesmo estado, dos proprias nacionaes con-
truidos para escriptorios, riasidenaias de em-
regados e alojamento de immigrantes nas
m-colonlas Conde d'Eu, D. Isabel, Caxias e
alveira Martins, até que haja lei reguladora
la sessão definitiva., visto não serem os ditos
iroprios necessarios ao serviço da União ;
Ao presidente da camara municipal da

idade .do Rio Novo, declarando, em solução
.officiuseu ; que não sendo licito ao governo
edema encaminhar de preferencia para um
u outro ponto do territorio da Republica a
orrente immigantoria, e sendo livre para os
Imigrantes a escolha dos respectivos desta
Los, poderão os lavradores daquelle muni-
ipio contratar trabalhadores agricolars nas
ospedarias da União, visto que isso lhes é
iermittido, limitando-se a acção federal a
aviar para aili os immigrantes que official-
mente declararem aceitar uru tal destino,
O conformidade com os preceitos legaes
nberentes, ao caso ; -
Ao Inspector geral das Terras e Colonisa.-

approvando a multa de 90$, imposta á
;ompanhia Coal Company limited, por infrac-
ta() da clausula 1° do respectivo contracto;
• qual quantia será ;descontaia, conforme
assa-se a providenciar, da caução depositada
ela mesma companhia no Thesouro Federal
ara garantia da fiel execução do seu coa-
xado;
Deolaraado qua, achando-se encerrado o

xercicio de 1893, e sendo expressamente ve-
ado por lei realisar por conta dane qualquer
peraçao relativa a receita e despeza, não
ode este aninisterio autorizai; os melhora-.
lentos de abastecimento ae agua e gaz. de
ue carece a hospedaria da Ilha das Flores,
,tilisando o credito supplarnentar concedido
elo decreto n. 1.572, de 19 de outubro do
marno armo. podenda, porém, ales obtas ser
ffectuadas por contada consignação --,Even-
traes,..-- da verba da respectiva repartição,
ajo saldo é sufficiente •
Conimunicando que Riram entregues, a ti-

alo provisorio, ao dominio do Estado do Rio
mude do Sul, varies proprias nacjohatis exis-
ntes nas ex-coioniaa Conde d'Eu, Caxias D.

gaba. Silveira Martins.
n•n• Ao director geral dos Correios. determi-

ando quê ., com a maxima brevidade, provi-
encie afim de ser enviado á Secretaria de Es-
ido deste ministerio um quadro do pessoal
a respectiva repartição, com discriminação
e datas de entradas, nomeações e promoções;
Dispondo gata providencie no sentido de ser

ttendido o amanuense da administração dos
arreios de S. Paulo, Pedro José Mathias que
aclarou, preferir ficar como praticante da
geada de Campinas, ha qual se acha em
xereicio ;
Autorisando a mandar pagar ao servente

ceré da Silva Pacheco as diarias correspon-
antas ao tempo em que se achou, conforme
amvou, em serviço militar.

Dia 26
Communicou-se á Inspectarla Geral das

'erras e Colonisação :
Que foi autorisado o pagament) devido aos

mpregados do nueleó Suassuna;

Directoria Geral das obras Publicas
Expediente de 21 de novembro de 1894

Requisitaram-se do Ministerio da Justiça e
Negocias Interiores

As necessarias providenciara afim. de ser
dispensado do serviço da guarda nacional o
servente da Directoria Geral de Estatistica.
Cypriano André Ferreira ;

As neeessarias providencias, afim de ser
dispensado do serviço da guarda nacional o
cidadão Francisco Maria Pedreira Ferreira,
1° official desta secretaria de Estado.

i'Eálado da Ceará

'COpfét ..-2a secção-0 Presidente do. Liado,
considerando que o Banco Remunerador, a
cargo de quem se acha o contracto de abaste-
cimento de agua e serviço de esgoto a esta.
capital, entrou em completa liquidação, se-
gundo informação de pessoas fidedignas; con-
siderando mais que os telegramraa.s e do-
cumentos caliclaes reniettidos par esta pre-
!ideada para á mesmo banco toará sido
devolvidos por não serem conhecidas alli a
sede e nem a existencia do alludido banco ;
resolve marcar o prazo de 20 dias, a contar
de hoje, para o referido banco provar a sua
existencia legal, afim de poder dar execução
ao respectivo contracto, sob pena de caduci-
dade.

Palacio da Presidencia do Ceará, 14 de
novembro de 1894.—Jád 	 Bezerril Fon-
tenelle Tão mas Pompeu Pinto Accioli. —
'Confere-0 amanuense, Amarão Bastá da
Paixtto.— Conformo — Servindo de director
geral, Cesidio de Albuquerque Martins 'Pe-
reira.

INTENDENCIA...DJUMCIP.AL
Prefeitura do illdatrieito

Federal
Directoria do Interior e Estaaistica

2° fMeao

Expediente de 26 de novembro do 1894

°índios expelidos
Ao Dr. procurador doa feitos da fazenda

mnnicipal, communicando o deferimento da
petição de Mendes & Comp., relativa á re e-
vação da multa que lhes foi imposta pela
agencia rio districto do Sacramento.

Ao agente da prefeitura no districto do Sa-
cramento, idéntica communicação a expedida
ao Dr. procurador dos feitos da fazenda mu-
nicipal.

Requerimentos despachados

J. A. Borges, José Pinto & Comp., José
Ferraira da Silva Braga, Nogueira & Amen-
doeira, Norberto Carvalhal - & Comp. e Ro-
meu Ferreira. & Comp.—Deferidos.

Mendes & Conip.— Deferido, pagando as li-
cenças de 1893 e 1894.

José Rosener & Filho.—Deferido, provando
o pagamento da licença anterior.

Lisboa, Branco, Robe & Comp.— Deferido,
pagando a multa..„.

SENÃO JUDICIÁRIA
CiSrte de .A.ppellação

SESSXO DA. CAMARA. CIVIL EM 22 DE NOVEMBRO
DE 1894

Presidencia do Sr. desentbargador Rodrigues—
Secretario, o Sr. Dr. Esposei

Compareceram os Srs. desembargadores Fer-
nandes Pinheiro, Guilherme Cintra, Ribeiro
de Almeida, Lima Santos e Gonçalves de Car-
valho.

JULGAMENTOS

Aggravo de petiçõo
N. 114=-Aggravante, Francisco da Silva

Portella; aggravado, Franklin Pinheiro da
Costa.—Adiou-se o julgamento para a pri-
meira sessão, visto o impedimento de ires
juizes e para completar-se o tribunal, convi-
dou-se igual numero de juizes da Camara Cri-
minal,

Àppellações commerciaes
N. 630—Appellauta, José Boher; appellado,

Companhia Ma,nufactora de Productos de
Arame por seus syndicos.—Negaxam provi-
mento á appellação partaj ulgando procedentes
os embargos de fls. 20, absolver a ré appel-
lada do pedido de 8:000$ e condemnar so-
mente na quantia de 4:000$ confessada, pela
mesma appellada; unanimemente. 	 .

N. 664—Appellante, José de Castro Maclia-
do; appellados, Luiz Panaplona Carta Real e
GregoticaSeabra.—Deram Provimanto á
aapellaçaO para julgar procedente a acção,
contra o voto da Sr. desembargador Giiilber-
me Cintra, que confirmava o accordaaa

N. 657—Appellante, José Vicente Segadas
Vianna; appellado, Augusto Goldschimidt.—
Deram provimento á appellaçã,o para, refor-
mando o aCcordão appellada, mandar que se
prosiga noa termos ulteriores da 'Dação, con-
forme prescreve o art. 287 do regalarnento
u. 737; unanimemente.

N .678—Appellante,a Comp inli ia Frigori fica
e Pastoril Brazileira; appellado, Eduardo De-
macliy.= Deram provimento A appellação,
para julgar nullo O comprainisso e reniatter
as partes para os Meios ordinarios Contra o
yoto do Sr. desembargador Dali/vira:ia 'Cin-
tra, que nata tomava conbeciniefito da 'appel-
laça°.

Que foi requisitado ao Ministerio da Fazenda 1
a indemnisação de 34$135,á InspectOria do 6'
districto dos portos maritimos„ -por Serviços
da sua lancha á agencia de immigração no
Rio Grande.

— Pediu-se á administração da Imprensa
Nacional quatro exemplares dás ta.ballas ex-
plicativas do orçamento para 1895.

_solieitowse do administrador da fazenda
da Boa-Vista, a remessa de uma relação do
respectivo pessoal.

—Renietteu-se ao inspector da navegação
subvencionada o requerimento em que o
Lloyd Brasileiro pede que seja resolvido par
arbitramento a intelligencia da clausula XVIII
do seu contracto.

— Pediu-se ao director do Jardim Botanico
para rernetter a esta secretaria de Estado
uma relação do Pessoal do mesmo estabeleci-
mento.
. — Accusdu-se o recebimento do officio do
London Brazilian Banh de Pernambuco, re-
mettendo a cópia do balanço de outubro ul-
timo.

— Declarou-se ao Prefeito Municipal que
não cabe a este ministerio satisfazer o pedido
do Seu officio de 25 de outubro ultimo, rela-
tivo á entrega do horto da Quinta da Boa-
Vista.

— Axe:usem-se o recebi monto cio aviso do
Ministerio do Exterior, de là do corrente,
adompanhado da uma nota do presidente da
Suissa sobre a adhesão da Dinamarca á con-
venção para a protecção da propriedade in-
dustrial.

—Requisitou-se do Lloyd Brasileiro pas
soam l a classe ata Pernambuco, para o
coronel Dr. Bernardo Teixeira de Carvalho,
medico de l a classe do exercito,
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N. 705—Appallante, a Companhia Carril do
Jardim Botanico; appellada, a Sociedade Ano-
nyma do Gaz.—Negaram provimento á ap-
paliação e confirmaram o accordão appellado;
uaanimemente.

SESSÃO DA. CÂMARA. 'CRIMINAL EM 23 DE NO-
VEMBRO DE 1894

•Presidencia* do Sr. desembargador Azevedo
Magalhães.— Secretario, o Sr. Dr. Es-
posei

Compareceram os Srs. desembargadores Es-
pinola, Teixeira Coimbra, Dias Lima, Tavares
Bastos e Miranda Ribeiro.
• Não houve julgamento por 11ãO haver causas
com dia.

RENDAS PUBLICAS
ALFANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Rendimento do dia 1 a 24 de
novembro "de 1894 ..... 7.381:981$269

Idem do dia 26 (até ás 3 hs.). 300:798$517

7.682:7791786
Em igual periodo de 1893.— 6.020:207$829

• -	 RECEBEDORIA

Iiendimento dos dias 1 a 24 de
. novembro de 1894 	 471 :512.054

1dera do dia 26 	 31:0981936

502:611$920
ICni igual pariodo da 1893 	 505:366$379
MESA DE RENDAS DO ESTADO DO RIO DE JANKIRn

NA. CAPITAL FEDERAL

Rendimento do dia 26 de no-
vembro de 1894. 	 	 22:678$514

Hem dos dias 1 a 26--------630:243.$925
,	 •e _ __

NOTICIÁRIO
Telogramma— A S. Ex. o Sr.

Presidente da Republica foram enviados os
seguintes :
• Curai:1k, 25 — A COMTIliSSri0 constructora
estrada estrategica de Cuyabá a Araguaya
congratula-se com ,vosco o com a patria bra-
azileira por haverdes assumido a suprema di-
recção do paiz e faz votos pela felicidade de
vosso illustrado governo. Viva a Republica !
•..Oandido da Silva Rondon, capitão chefe da
commissão.

RECIFE, 24 — Professores •da Faculdade de
Direito vos felicitam pela vossa passe, fa-
zendo votos se realizem as esperanças que
vosso patriotismo e alto criterio fazem conce-
ber: Saúdo-yos .-- Dr. Adelino Filho, director.

PARAIIYBA, 25—Summamente jubiloso pela
estabilidade das instituições da Patria„ é um
grande acontecimento vossa posso á presiden-
eia, ala Republica. O Superior Tribunal apre-
aenta a, V. Ex. as suasrespeitosas saudações.
— Moreira Peregrino.--• Jansen Bailar.—

•Ivo.— Novaes. 	 ,
•

SANTA MARIA, 24 — Felicitações pela feliz
escolha da Nação.— Toledo Ribas Llinbú.

.S. Siredo, 23— Con,gratuto-me com V. Ex.
par achar-se á testa do governo sustentando
a politica do benemerito marechal Floriano
Peixoto. Acceitae as minhas sinceras feli-
citações.— Major Avelino José Pires de Oli-
veira.

• Trlibu.nal (1e Conta—Este tribu-
•nal resolveu 1:ontem sobre os seguintes paga-
mentos :

Ministerio da Fazenda Foram mandadas
useripturar as dividas de - exeacicios findos
reclamadas por : Carlos Magno da Silva,
-141$586; tenente Carlos Alberto Camisão, 654$;
tenente-coronel Aris t ides Augusto Vilas Boas,
-400$ • 2° tenente Francisco "Bravo de Cerquei-
ri.) 266$934.

—Despezas 'bandadas registrar:
Ministerio da Industria, Viação e Obras Pu-

blicas—Solicitadas por avisos ns. 1753, 1886,
1899, 1900 e 1902 de 26 de outubro, 19 e 21
do corrente :

Reparações feitas ta locomotiva Brazil, da
Estrada `de Ferro do Rio do Ouro, 2:100$ ;
subvenção á Companhia Lloyd Brazileiro,
pela viagem realizada aos portos do sul pelo
paquete Satellite, 4:5O0-; fornecimento de
carne e verduras á hospedaria de immigran-
tes da ilha das Flores, I :426$770; aluguel de
embarcações para transporte de immigrantes
e bagagens, 355$; objectos de expediente for-
necidos á Directoria de Estatistica, 365$980.

Ministerio da Justiça e N0g0CiOS Interiores
—Reclamadas por avisos na. 4082 e 4156 de
8 e 19 do corrente :

Gratificações a um lente da Faculdade de
Direito de S. Paulo, que substitue a outro em
serviço, até dezembro proximo, 913$930; des.
pezaa miudas da Côrte de Appellaç.ão, 54$000.

Mandou o Tribunal escripturar, por conta
do credito aberto pelo decreto n. 1792 de 10
de setembro ultimo, autorizadas por avisos
ns. 4165 e 4171 de 19;
_ Fornecimentos feitos ao hospital de Santa
Barbara, •i1:730$060 ; concerto do cabo sub-
marino do mesmo hospital, 200$000.

Ministerio da Guerra (despachos de 26 de
novembro) :-

Aviso de 7 do corrente mez, pedindo provi-
dencias para que as delegacias fiscaes e as
alfandegas não suspendam o abano de venci-
mentos militares, até que lhes seja concedido
o necessario credita—Devolveu-se á Directo-
ria de Contabilidade do Thesouro.

Dito de 19 do mesmo mez sobre o pagamento
da quantia de 500$ por conta da verba-
InstrucçãoMilitar—e proveniente' de despezas
miudas da Escola Militar desta capital, em
setembro ultimo.

—Relatado pelo representante do Ministe-
rio Publico
Contas :•.	 •
Do cirurgião de 4° classe do corpo de sau Te

da armada, Dr. Domingos Pedro dos Santos,
de 28 de dezembro de 1892 a 24 de julho de
1893; quando encarregado da botica da cor-
veta Amazonas, e de 5 a 10 de julho de 1893,
em que teve a seu cargo a botica do corpo de
marinheiros na,cionaes. — Mandou-se expe-
dir quitação ; •

De Nazareth & Braga, thesoureiros das lo-
terias da Capital Federal, relativas á 1 a , 22 e
3 à parte da 358a loteria, 75' extraordinaria a
favor do montepio dos servidores do estado,
extraladas em 24, 28 e 31 de julho de 1893.
— Mandou-se passar quitação

Do thesoureiro da extincta Thesouraria de
Fazenda em Sergipe, José Sotéro de Sá, no
periodo de sua responsabilidade, desde 18 de
fevereiro de 1891 até 31 de março de 1893.—
Mandou-se passar quitação.

— Titulos
De meio-soldo de 120$ mensaes a D. Emilia

Rodrigues Moreira do Nascimento, viuva do
tenente-coronel do exercito Lauriano Alves
do Nascimento, falecido em 7 de setembro
ultimo ; e do montepio de igual quantia, su-
jeito ao desconto de 4$ inensaes.—Registrou-
se a despeza de 752$000 •

De meio-soldo de 48$ 'mensaes, e de mon-
tepio de igual quantia, sujeito ao desconto
de 1$600, a D. Brigida Guimarães de Mello,
viuva do capitão de fragata reformado Mi-
guel José de Mello fallecido em 4 de fevereiro
de 1893.	 Registrou-se a despem de
1:152$000

De montepio de 187$500 annuaes, sujeito
ao desconto de 521 réis mensaes, a D. Flo-
rinda Rosa de Assurnpção Pinheiro, viuva do
guarda da Alfandega do Maranhão Gentil
Homem da Cunha Pinheiro, fallecido em 6 de
setembro ultimo, e de 31$250 a cada um de
seus filhos Edmundo, Abigayl, Helena, Mal-
vina, Luiza e José.— Registrou-se a despeza
de 119$787;	 -

De montepio annual de 240$ a D. Anua
Clara Francisca do Monte, viuva do ex-colle-
ator do Sobral, no estado do Paraná, Miguel
Francisco do Monte, fallecido em 11 de setetn-

I

Anna, Brazilia. e Candida. — Registrou-se a
N bro ultimo, e de 80$ a cada um de 'tamis filhos

, despeza de 146$659.	 -

• Carta auridlica—Do illusare braal-

Juridica„, que dirigiu ao Egregio •Trilmnal.de

á, sentença do juiz de orphãos da 2 1 vara dá

da Cruz Tarnandaré.

Justiça de S. Paulo em recurso de appellaaab

capital, no inventario do Dr. Manoel Baptista

loiro Eugenio 'Teixeira recebemos a Carta

_

. E' um trabalho de merecimento.'
Agradecemos.

kluepartIçãtga 32Ceiteciro1ogi
R?..sumo motaorologioo da Estação do Morro
de Santo Antonio :

Da 26 de novembro de 18aa :
Rores Weroinetro

e 410

Tampo-	 Tertaito
ratara	 dó vapor

lIaPtidad•
relativa

9 a... 754,82 - 27,7	 • • 19,96 73
1/2 d. 754,21 32,7 18,08 •• 49,6
á p 752,90 •	 30,0 16,57 •	 53 '
Maxima 	 33,7
Mini ma. 22,6
Média •	 28,15

Evaporação à sombra 2,5

	

$antft ka,•à-siidt ia	 eriia;— O movimento do Hospital da„Santa,Casa da

da Sande, do S. João Baptista, de Now. Se-
Misericordia, dos hospicios de Nossa Senhora

nhora do Soceorro e- de Nossa Senhora 'das
Dores em Cascadurs, foi, no dia 25 -de- na-
vembro, o seguinte:	 „ .

	

NIIMn 	 Itxt. Total.

silátrim 	  750 • 659 1:409
,

Entraram 	  • 26	 0' ••35

	

10	 6	 16Sahiram
Falle,cerarn. ..... ... ....	 1	 4	 5
Existem 	 •	 -	 765 658 -- 1:423

O movimento da sala da banco e dos con-
saltorios publicos foi, rio mesmo dia, de 271
eonsultantes para os quaes se aviaram 310
receitas.

Fizeram-se 17 extracções da dentes.

EDITÁES E AVISOS
Gyannasio Naciolubi

Hoje, 27 do correnté, ao Meio-dia, deve
reunir-se a congregação deste gyinnasio, afimn
de tratar dos bancos de honra e programmas
de ensinei para o armo vindouro.

Não tendo comparecido á primei-1S .pre'vi
do concursó ao lcigar de director da secção de
bota,nica, do Museu Nacianal, os candidatos
inscriptos ao alludido condurso, se acha, nó-
vamente abbata, na secretaria desta repar-
tição, por espaço de quatro mezea, a contar
desta data, a inscripção ao mesmo concurso.

São requisitos •necessarios á admissão ao.
concurso:

1°, a qualidade de cidadão brazileiro ;
2°, capacidade profissional provada per ti-

u los scientillcos dos estabelecimentos ,de eu-
tino superior ou do academias ou institutos
cientificos estrangeiros, devidamente re"co-

nhecidos ;
3°, moralidade provada por folha cOrrida.
.A prova escripta constará de um ponto ti-

rado á sorte e durará tres horas.
A exposição oral será publica, durará

hora o constará de um assumpto impartanté
sobre qualquer das ma,terias comaréhendidas
na respectiva secção, e tirada á , Sorte ootii
duas horas de antee,edencia.

As provas praticas serão feitas de confor-
midade com as disposições estabelecidos nos
programmas especiaes.

Directoria Geral do Museu Nacional, 28 de
julho de 1894. — O director-geral interino,
Dr. Domingos Freire.



nternato do Gymnasio Na-
cional

Devendo começar no dia 1 do mez proximo
staro os exames deste internato, e não po-
en-to, em vista do art. 58 do regimento bi-
nai° do mesmo estabelecimento, nenhum
animo contribuinte prestar exame sem que
aeja quite das suas contribuições, de ordem
o Cidadãs) direc:or, faço sedente aos Srs
aes ou interessados que na secretaria do
lesmo internato se acham as guias para o
aspectivo pagamento, as quaes poderão ser
rocuraclas a cantar desta data todos 03 dias
tais, das 10 hora.3 da manhã ás 2 da tarde.
Internato do Gyinnaaio Nacional, 22 de no-

embro do 1891.— O escrivão, SaluthicI Fie-
sino Gonçalves.

Niinisterio da Fazenda
AUDIENCIAS

O Sr. ministro da .fazenda dá audiencia no
tesouro Federal nas segundas e quintas.
miras, fi 1 hora cia tarde.	 (.

Caixa da Amortização
Por esta repartição se declara que, tendo-se

xtravirulo uma apolice geral alo valor de
:000$, juro antigo do 6 as, sob o n. 172.347,
mittida em 1870, e uma do valor de 500$ de
. 9.807, emittida em 1879, vae ser solicitaala
expedição de novos tituleis si, dentro de 15

ias, não houver reclamação em. contrario.
Rio de Janeiro, 26 de novembro de 1894.—

1 inspector, M. A. F. Trigo de Loureiro.
(.

Lifandega do Rh) de Janeiro
EDITAL DE PRAÇA. N. 12 (2° ema)

Pela inspeetoria desta alfandega se faz pu-
sico que, á porta do trapiche Novo Com-
nardo, no dia 28 do corrante mez, ao
leio-dia se hão de arrematar, livres de di-
eitos, as mercadorias seguintes:

Lote n. 1
Marca JFL: 1 peça sem numero, avulsa,

ara maehina a vapor, de ferro e madeira,
inda de Londres no vapor Reptar, descarre-
ada, em 13 de abri' de 1891.

Lote rt. 2
Marca ANC: 1 barril sem numero, vasio,

'indo do Havre, no vapor Santa rd, dosear-
egado em 4 de setembro de 1891.
Marca CC—DC&C—D: 1 barril sem numero,

:asio, vindo da mesma procedencia, vapor e
escarga.
Marca D (dentro de um triangulo): 1 box-

e' sem numero, vasio, da mesma procedeu-
ia, vapor o descarga.
Marca JFG: I barril sem numero, vasio,

a mesma precedendo., vapor e descarga.
Late n.

Marca MMC—MC— (dentro de um paralel-
agramo) : I caixa sem numero, vasia, fma-
eira tosca), vinda da mesma procedencia,
apor e descarga.
Marca PC: 2 barris sem numero, vasios,

a mesma procedencia, vapor e descarga.
Marca VW&C : 2 caixas sem numero, va-

as (madeira tosca), da mesma procedencia,
apor e descarga.
Marca ATA: 3 barris sem numero, vasios,

a- mesma procedencia, no vapor Cordoba,
ascarregados na mesma data.
Marca ATA: 1 caixa sem numero, vazia,

a mesma procedencia, vapor e descarga.
Marca CAS: 1 barril sem numero, vasio,

a mesma procedencia, vapor e descarga.

Lote n. 4

Marca FRF: 3 barris em aduelas sem nu-
acro, pesando 60 kilos; da mesma proceden-
ia, vapor e descarga.
Marca FVNI: 1 dito sem numero, vasio, da

lesma procedencia, vapor e descarga.

Marca FAD: 1 caixa sem numero, varia,'
madeira tosta, da mesma .procadencia, vapor
e descarga.

Lattreiro Caeiras: 1 barril vesti°, da mea-
lha procedencia, vapor e descarga.

Marca JACB: 1 dito dito, sem numero, da
mesma procedendo., vapor e descarga.

Lote n. 5

Marca JACC: 6 barris em aduelas, sem
numero, pe3airlo 12) kilos, vindos da mesma
procedencia, vagor e descarga.

Marca M—Ma,ciaira: 4 barrissem ntunero,
va.sio, da mesma proceaencia, vapar e des-
carga.

A mesma marca: 1 barril em adaelaie sem
numero, pesando 20 kilos, da mesma prece-
delicia, vapor e descarga.

Marca JA: 1 barril sem ntiniaria, vaslo,
mesma procedencia, vapor é deseaga.

Marca JG: 4 barris sem namoro, vásiba,
da mesma procedencia,, vapor e descarga.

Lote n.

Marca JaIR: 1 dito seria nutinere, vasio,
mesma procedendo., vapor e descarga.

Marca LAS : 1 dito, da mesma procedendo.,
vapor e descarga.

Ma-0a MPG : 1 dito da mesma procedencia,
vapor e descarga.

Lettreiro Coróa — PB : 2 barris vazios, da
mesma procedencia; vapor o descarga.

Lote n.7
A mesma marca : 2 barris vazios em adue-

las!, pesando 40 kilos, da mesma procedencia,
vapor e descarga.

Marca AR: 1 barril vazio, da mesma pró-
cadencia, no vapor Entre Rios, descarregado
na mesma data.

Marca CPI : 5 barris vasios, da mesma pro-
dencia, vapor e descarga.

Marca P (dentro de uni triangulo) : 3 bar-
ris asios, da mesma procedenCia, Vapor e
descarga.

Lote n. 8

Marca AV : 7 caixas vazias, madeira tosca,
vindas de Genova, no vapor Poitou, descar-
regadas na mesma data.

Marca LC ; 1 caixa vazia, da magna pro-
cadencia, vapor e descarga,

Marca MF : 2 barris vazios, vindos do
Porto, na barca Bienfaiteur, descarregados
na mesma data.

Lote n. O

Marca AEM: 1 barril vasto, vindo de Ham-
burgo, no vapor Corrientes, descarregado na
mesma data.

Marca IIS: 1 dito, da mesa% procedam:leia,
vapor e descarga,

Lote 10

Marca FVC : 1 barril vasio, da mesma
procedencia, vapor e descarga.

Marca JFD : 1 dito idem, da mesma prece-
dencia, vapor e descarga.

A mesma marca : 1 dito, da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga,

Marca Jal : 1 dito, da mesma procedencia,
vapor em descarga.

Marca JFal : e dito, da mesma procedenda
vapoo em descarga.

Lote 11

Marca RJC : 20 gigos contendo garrafas the
vidro ordinario escuro,sem tolha e sem bocca
esmerilhada, pesando liquido real 2.210 ki-
los, vindos da mesma procedencia, na barca
Maypot, descarregadas na mesma data.

Lote 12

A mesma marca, 20 ditos, idem, idem, pe-
sando liquido legal 420 kilos, da mesma pro-
cadencia, vapor em descarga.

Lote 13

Marca BPCS : 5 barricas vazias, vindas da
mesma procedencia, no vapor Eden descai'-
regadas na mesma data.

Marca CS : (Dentro de uai paralellogramMO.)
4 barricas vaaias, da mesma procedencia, va-
por e descarga.

Marca FRF: 1 barril vasto, da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Lote n. 14

Marca GF: 2 barricas vazias, da mesma
proccdencia, vapor e descarga.

Marca JJJP: 2 barris vastos, da mesma
procedencias vapor e descarga.

Marca MAS—rinw : 3 barris, vazio;, da
mesma procedencia, no vapor Limuria, des-
carregados na mesma dela.

JBC: 5 barris \Tuins, vindos do Havre, no
vapor Corsica, descarregados na mesma data.

Lote n. 15

Marca AM1 : 1 b irril vasto. da mesma
procedenela, no vapor Vaie de Buenos Acres,
descarregado na mesma data.

Marca MR: 4 barril vasto, da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Marca MF: 3 fogareiros quebrados, vindos
de Londres, no vapor Arebula, descarregados
na mesma data.

Lote n. 16

Marca : 1 caixa de madeira tosca vasia,
vinda de Genova no vapor America, dosear-
regada em 6 de maio de 1892.

Marca DC : 2 ditas idem, da mesma prece-
deneia, no vapor Giulio Cesare, descarregadas
em 27 de fevereiro de 1893.

Marca AFR : 1 dita idem, da mesma proce-
dencia,, vapor e descama.

Marca AP: 8 barris vastos, da mesma pro-
cadencia, vapor e descarga.

Lote n. 17

Marca AFC: 5 caixas vasia,s, de madeira
tosca, vindas da En031118, procedencia, vapor e
descarga.

Letreiro : 159 caixas vazias, de madeira
tosca, da mesma procedencia, vapor e des-
carha.

Marca FCS : 1 caixa vazia, do madeira
tosca, vinda de Fiume, no vapor Pollux, des-
carregaaa em em 31 de maio de 1893.

Alfandega do Rio de Janeiro, 10 de novem-
bro de 1894.-0 inspector, H. Alonso Baptista
Franco.

Conselho Teonondeo do Arse-
nal de Marinha da Capital
Federal

CONCIIRRRNDIA

Grupos 2, 3e
-

( Eleetrecidade—Materiaes—Nlassame, etc.
De ordem do Sr. contra almirante, inspe

ator deste arsenal, presidente do conselho
económico, faço publido que no dia 30 do
corrente, ás 11 horas da manhã, serão rece-
bidas e abertas na casa de residencia do mes-
mo Sr. inspector, onde para esse 1M1 sedava
reunir o citado conselho, propostas para o
fornecimento ao referido arsenal, durante o
exercicio de 1895, dos artigos constantes dos
grupos acima mencionados.

Os coneurrentas devem satisfazer todas as
exigencias do titulo VI, capitulo unia°, art. 76
do regulamente annexo ao decreto n. 745,de
12 de setembro de 1890, a saber:

Art. 176. São deveres do Proponente:
§ 1.° Encher com preços per extenso e era

algarismos a proposta impressa que lhe será
fornecida pelo secretario do arsenal, a qual
datará e assignará para ser apresentada. ao
conselho economico;

§ 2.° Entregar pessoalmente ou por seu le-
gimo representante, directamente ao 'conse-
lho economia°, no logar, dia e hora annun-
dados, não só as suas propostas como as
amostras correspondentes;

§ 3, 0 Exhibir no acto da entrega da pro-
posta, além da certidão do respectivo contra-
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ato social, quando não for firma individual,
os decumentos que proveria ser negociante
matriculado e haver pago o imposto de aasa
~marcial, relativo ao ultimo semestre.
Esses documentos lhe serão restituidos antes
de proceder-ge á. leitura das respectivas pro-
postas;
• § 4, 0 Sao dispensados da apresentação da
matricula na Junta Com mercial as fabricai e
estabelecimentos industria,es da Republica, e
terão estes e aquellas a preferencia sobre os
outros concurrentes em igualdade de condi-
ções e eircumstancias devidamente approvaa
das.

Ficam outrosim prevenidos do que aguei-
les cujas propostas forem preferidas serão
obrigados a fornecer tambem ao commissa-
riado geral da armada os artigos de seus
contractos para supprimento do arsenal, pelos
preços estipulados nos citados contractos.

Para mais esclarecimentos dirijam-se a
esta rapar tição.	 .

Secretaria da Inspecção do Arsenal de Ma-
rinha da Capital Federal, 22 de novembro
de 1894.-0 secretario, Eugenio aandido da
Silveira Rodrigues.

• Intendeneia da Guerra
• IIABILITAÇõES

Terno-se brevemente de annunciar o rece-
bimento 'de propostas para o fornecimento
do diversos artigos durante o 10 semestre do
anno 00 1895, de ordem do Sr. tenente-co-
ronel intendente convido ás pessoas que o
queiram fazer a habilitarem-se préviamente
na Secretaria desta'repartição, na hirma do
regulamento em vigor.

Para aquellas que já. se acham habilitadas
bastará exhibir em requerimento dirigido ao
conselho de compras, o bilhete de imposto
pago no Thesouro Federal, relativo ao ulti-
mo semestre.

Intendencia da Guerra, 24 de novembro de
18P4. -.O secretario, A.U. da Costa Aguiar. (•

Contadoria Geral da - Guerra
CONCURRENCIA

O conselho de fornecimento de viveres,
forragens e ferragens ao exercito na capital
amoita ás 11 horas da manhã do dia 11 de de-
zembro futuro, para o fornecimento, durante
o 10 semestre de I895,aos corpos da guarniçá'o
da capital e estacionados na Fazenda de Santa
Cruz, Realengo e Nitheroy, hospitaes. forta-
lezas, Asylo de Invalides e Escola Pratica no
Campo Grande e de lavagem de roupa para
os hospitaes.

Para esse fim cumpre que os eoneurrentes
se habilitem o recebam nesta Contadoria as
relações imppressas dos artigos a fornecer e
as condições do fornecimento, até ás 2 horas
da tarde do dia 10 de dezembro vindouro.
.. Contadoria Geral da Guerra,- 24 de novem-
bro de 1894.— O director, Carlos Corrêa da
Silva Laye.

Inspeetoria Geral das Terras
o Colonisiação

' - REPARTIÇÃO CENTRAL

Fornecimento de viveres, carne verde e pão
às hospedarias de immigrantes da ilha das
Flores e Pinheiro
De ordem do Sr. Dr. inspector-geral, faço

publico, que acha-se aberta concurrencia
para os fornecimentos acima, durante o pro-
samo anno de 1895, ficando designado o dia 5
de dezembro futura, ao meio-dia, para o re-
cebimento e abertura em presença dos inte-
ressados das propostas apresentadas, as quaes
deverão ser saltadas e feitas em cartas fe-
chadas. .	 ,

As condições dos fornecimentos acham-se a
disposição dos interessados nesta repartição,
todos os dias uteis das 10 1/2 horas da manta
às 3 da tarde.

Terceira secção da Repartição Central das
Terras e Colonisação, 26 de novembro de
1884.—Alexandre F. Ribeiro Cirna, chefe
interino.	 (•

Insppetoria. Geral das Terras
e Co lonisação
REPARTIÇÃO CENTRAL

Fornecimento de carvão Cardiff, peneirado,

	

j	 para' uso das lanchas
De ordem do Sr. Dr. inspector geral, faço

publica que acha-se aberta concurrencia para
o fornecimenta acima, durante o armo de
1895, sendo marcado o dia 4 de dezembro pro-
ximo, á 1 hora da tarde, para o recebimento
o abertura, em presença dos interessados,
das propostas apresentadas.

Rstas deverão ser saltadas e feitas em car-
tas fechadas e varsarão sobre o preço da tone-
lada de carvão, peneirado, posto na ilha das
Flores.

As condições para o fornecimento acham-se
á disposição dos interessados nesta repartição
todos os dias uteis das 10 1/2 horas da manhã
ás 3 da tarde.

3. s Secção da Repartição Central das Terras
o Colonisação, 24 de novembro de 1894. —
Alexandre A. Ribeiro Cirna, chefe interino.

Inspectoria Geral das 'Terras
• e Colonisação •

REPARTIÇÃO CENTRL

Fornecimento de objectos de expediente ci
esta repartição e as hospedarias de inmzi-
g rantes.
Do ordem do Sr. Dr. inspector geral, faço

publiemue acha-se aberta concorrencia para
o fornecimento acima, durante o anno de
1895, ficando designado o dia.3 de dezembro
proxiino, á 1 hora da tarde, para o recebi-
mento e abertura, -em presença dos interes,
sados, das propostas apresentadas, as quaes
deverão ser seladas, feitas em cartas fecha-
pas e acompanhadas do uma eollecção dos
objrc tos a fornecer.	 •

As condições para o fornecimento, bem
como a relação dos objectos, achão-se nesta
Repartição á disposição dos interessados,
todos os dias uteis das 10 1/2 horas da ma-
nhã ás 3 da tarde.

Secção da Repartição Central das Terras
o Colonisação, em 24 do novembro de 1894.
,Alexandre A Ribeiro Cirno, chefe interino.

Carpo de .13onabeiros
Recebem-se propostas em carta ' fechada,

até as la horas do dia 5 de dezembro vin-
douro, para o fornecimento durante o 1° se-
mestre do armo do 1895, de diversos generos
relativas a forragem, ferragens, ferramentas,
ferros e artigos semelhantes ; objectos de es-
criptorib, artigos para pintura, para luzes e
para ma,china-1, couros e artigos semelhantes;
madeiras e materiaes, o bem assim para o
fornecimento do rancho já preparado ás
praças a das dietas para os doentes em tra-
tamento na enfermaria do mesmo corpo.

Por occasião da apresentação das propostas
cada proponente fará um deposito de 100S,
na secretaria do corpo, para garantia da
assignatura de seu contracto, e depois deste
assignado, dará a caução de 10 0 /o calculado
sobro o fornecimento provavel de um moa,
servindo de base o do armo anterior.

Os impressos especificando os artigos acima
acham-se a disposição dos Srs. proponentes,
na secretaria do corpo, onde informa-se acerca
das condições do fornecimento nos dias uteis,
das 10 horas da manhã ás 2 da tarde.

Capital Federal, 21 de novembro de 1894.
— Henrique Eugenio de Assis Loureiro,
tenente-Secretario.	 - -	 (.

EDITAES
De citação 4 Raul Hantann para vir vqr Anto-

nio José da Faia Junior propor-lhe e aos de-
mais herdeiros degarianna Liamann uma
acção 9rdinaria para por ella haver a quan-
t;a de h4:721$055, juros da mora e custas

	O Dr.:Nestor. 	 Meira, juiz da undessima
pretoria'da Capital Federal etc. •

Faço saber que por parte de Antonio da
Faia Junior, foi-me dirigida a petição do teor

seguinte.: Diz Antonio José da 'Faia Junior,
estabelecido com affiçina • de ferreiro, serra-
lheiro e fogões na Campo de S. Christovão
ir • 3a o Larga da cancella n. 72, que é cre-
dor da espolio Q herdeiros da finada D. Ma-
rianna, • viuva, pela quantia de 4:721:055
conforme'a respectiva conta. Aquella, finada
tinha seu domicilio á praia de S. Christovão
n. 147, e o seu inventario abriu-se e ppaco-
sa-sa neste juizo, sendo seus herdeiros seus
filhos Raul Hamann, maior, Maria Leonor e
Anua Guilhermina, puberes o alferes Carlos
Diogo, emancipado, e os impubares Christia-
no Otto e.Asta Guilhermina, Quer o , aup-
plieante haver o pagamento da supradita
quantia por meio do uma acção ordinaria,
que-já requereu perante este juizo e para a
qual fez citar todos os herdeiros a represen-
tantes legaes Leopoldo tem Brink como ina
ventariante e autor, e Dr, curador geyal,
menos o supra mencionado herdeiro maior
Raul Homann, que não foi encontrado nesta
capital, por ter se retirado para fóra e igno-
rar-se o logar onde passa ser encontrado até
o presente. E como as citações feitas já fa-
iam accusadas, tendo ficado esperadoa OS ci-
tados até que se varique a citação, aditai do
supradito herdeiro ausente Raul Hamann,
requer io supplicanta . que sejam- designados
dia e hora para depoimentos de testemunhas
com as qua.es provará a ausencia da mesmo
em kigar ignorado, afim do que, julgada pro-
vada-a ausencia, se passe edital com O' prazo
legal para ser citado o supplicante ao-her-
deiro dito Raul IIamann, afim de yir a este
juizo falla,r, Sob pena de revelia, á.alita acção
orilinaria o ver correr todos os termos até
final o cujos artigos serão opportunamente
affixados. Rio, 13 de outubro do 1894.-0 ad-
vogado, José Maria de Azevedo Velho. Sim,
designe o escrivão dia e hora. Rio, 13 de ou-
tubro de 1894.—Nostor Meira. Designo o dia
14 do corrente, ás 11 horas da manhã. Rio,
10 de novembro do 1894.—Cyrillo Cartex.
Em virtude do que lhe mandei passar a pre-
sento minha carta de edictos do 30 dias, pela
qual cito, chamo e requeiro á Raul Hamann
afim de que venha a este juizo 'na . primeira
de suas audiencias ordinarlas, qué são ás
terças e sextas-feiras de eida semana, ao
meio dia, no protorio, rua da S. Januario,
11. 50, depois de expirado o prazo aqui pre-
fixado falla,r aos termos do uma, acção ardi-
naria pela qual o requerente pretenda haver
do supplieado e de seus co-herdeiro, pups,
da, finada alarianna Guillierrniaa Hamann
quantia de 4:721$055 e ver a causa seguir
seus tramites ata execução. inclusive, sob
pena de a revelia ser condenanado ao paga-
mento pedido, juros da mora e custas. E
para que chegue aas conhecimento de todos
mandei passar o presente que será affixado
no legar do costume e publicado pela. im-
prensa. Dado e passado nesta cidade do Rio
de Janeiro, 26 do novembro do . 1a9a. E'eu
José Cyrillo Cartex, escrivão subscroyi,--
..lVesto' r MeSma.	 "

De citação com o prazo de 60 dias ao ausente
R,aphael Fernandes Perecia '

O Dr. Thomé Joaquim Torres, ,juiz da Ca-
mara Civil e Criminal do District° • Vaderal,
etc.

•
Faço aabar aos que o presente edital de ci-

tação com o prazo do 60 dias viram, que por
parte de Alexandre da Costa Carvalho, foi
apresentada ao Dr. 'presidente desta cari:tara
uma patição que me foi distribuida, e nella
pedia querer justificar a auseneia de Raphael
a'ornandes Perecia, para o fim de faltar na
termos de uma acção ordinariar, a qual paul..
ção é do teor seguinte: Illm. e Exm. Sr.Dr.
presidente da Camara Civil. Alexandre da
Costa Carvalho, arrendata.rio do predigà r ua
Senador Pempeo n. 124, que se apha sublo-
cado a Rapha.el Fernandes parada e Raplia c:1
Rodrigues Mausano, pede a citação deste s
para a primeira audiencia, .sob pena de r
velia, virem responder aos . termos tie,uma
acção ordinaria em que pedirá a'nullidadó 'do

c.

O
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sontracto de sub-arrendamento e o paga-
mento de custas, como melhor exporá no li-
belfo E achando-se o réo Parada ausente em
legar incerto e não sabido pede que J., faça-
se a citação por elitaes. E assim requerendo.
O. deferimento. Rio, 19 de novembro de
1894. O advegado, João' Marques. Nessa pe-
tição que estava devidamente sellada, dei o
lespacho seguinte : D. A. Justifique em dia
N hora que o escrivão marcar. Rio. 19 de no-
vembro de 1894. —T. Torres. Tendo o escri-
vão designado dia e hora, procedeu o autor
s, justificação com o depoimento de testemu-
nhas e subindo autos á minha conclusão pro-
feri o despacho seguinte : Vistos, etc. Pro-
sede ajustificação. Expeça-se editaes de cita-
ffi,o dó justificado R,a,phael Fernandes Pereda
x)m o prazo de 60 dias ; pagas as custas ex
,ausa. Rio, 20 de novembro do 1894.— Thomd
Joaquim Torres. Em virtude do que mandei
passar o presente edital, pelo qual cito e
shamo ao ausente Raphael Fernandes Parada,
para que venha á primeira audiencia deste
uizo, findo que seja o prazo de 60 dias qne
lie será assignado em audiencia, fallar lusa
;ermos da referida acção ordinaria, sob pena
le lançamento e de proseguircse a sua revelia
un todos os termos da referida acção e sua
NxecuOio na formada petição que acima ficou
;rrnaariptas; prevenindo que as audiencias
leste juiz se efectuam ás segundas e quin-
as-feiras ás 10 112 horas da, manhã, no predio
s. 48 da rua da Constituição, sendo que
)ctualmente por causa do jnry, essas audien-
das estão sendo efectuadas ás 12 horas do
lia, no mesmo editicio e dias. Este será pu-
ficado pela imprensa, e um outro que o por-

iro dos auditorios afixará no legar do cos-
,ume, do que passará a respectiva certidão,
)a.do e passaJo nesta capital em 23 de no vem-
mo de 1894. E eu, Joaquim Benicio Alves
2enna, escrivão, o escrevi.— Thomd Jeaguint
rorres.

De praça com o prazo de 20 dias

O Dr. Julio de Barros Raja Gabaglia, 123
¡reter nesta Capital Federal,

Faz saber aos que o presente edital de praça
em o prazo de 20 dias virem que, no dia 18
bis dezembro proximo futuro, as 11 horas da
nanhã, depois da audiencia do costume, ás
)ortas da casa dos mesmos, á rua de São
;hristovão n. 103, o oficial de justiça deste
uizo que serve de porteiro, trará a publico
pregão de venda e arrematação,a quem mais
ler e maior lanço oferecer, os bens penho-
ados a D. Rita Netto da Silva, em execução
Lue lhes move Roinão Pereira dos Santos, as
Limes foram avaliados e sti,a, os seguintes
uatro decimas parte po predio á rua Santos
'enriques n. '79, chalet assobradado, com
.uasjanellas de peitoril,portadas de caixilhos
.e madeira de vergas direitas, medindo 4(383
endo ao lado um terreno com gradil e can-
ella de ferro, pilares de tijolos que mede
,s1,34• O corpo da casa mede de extensão
3'31,39 até o puchado, o qual mede de ex-
ensão £0,35 e de largura 2s1 ,88. O quintal
sede de extensão 41 m, e de largura nos
nulos 631,20. O corpo da casa aba-se divi-
ido em sala de visitas, corredor, dons qual'-
)S com janellas, sala de jantar com uma ja-
ella e porta. O puchado que é em forma de
leia agua, está, dividido em corredor, quer-
) coinjanella e cosinha. Nos fundos deste ha
ma coberta com zinco onde está o tanque
Ira lavagem do roupa e a caixa de agua.
onstrucção do frontal de tijollo, divisões do
duque, madeiras de pinho, necessitando de
giins reparos. Importando a avaliação do
radio em 7:000$ e as quatra decimas partes
raliadas em 28000O0. E vae á praça para
namento da dita execução. E para constar
andei passar o presente e mais outro de
;Ual teor que serão publicados e afixados
as portas desta preteria pelo portei ro. Dado
passado nesta Capital Federal, aos 26 de
ovembro de 18‘.)1. E eu, José Carlos do
ranjo, escrivão interino, o subscrevi.—Julio
e Barros Raja Gabaglia.

PARTE COMMERCIAL
Cansara Syndical dosa corre.

toren do fundos publico* da
Capital Federal

CURSO OFFICIAL DR CAMBIO R MOEDA R:MALUCA

Praças	 90 d/v	 d vista
obre Londres--
• Pariz 	
» Hamburgo	
• nana 	
» Portugal 	
» Nova York 	

Soberanos . 	  21$150
CURSO OFFICIAL DOS FUNDOS PUBLICOS

PARTICULARIN

Apolices
Apolices geraes de 1 :000$,de 5 '1/4
Ditas convert., miudas, de 4 °/„.
Ditas idem, de 1:000$, de 4 0/	

Bancos
Banco Constructor do Brasil 	
Dito Pariz e Rio 	
Dito da Republica do Brazil,

integ 	
Companhias

Comp. Minas S. Jeronymo.....
Dita Obras Publicas no Brazil..
Dita Prolongamento Sorocabana.
Dita Estrada de Ferro Oeste de

Minas, c/37 1/2 °/0 	
Dita Agricola do Juiz de Fora,

	

integ 	  
Debentures

Ditos da Leopoldina, 4 •/, 	 	 24$000
Rio de Janeiro, 26 de novembro de 1894.-

.T, Claudio da Silva, syndico.

Ultima colaça° dos fundos publicos
Apolices do Emprestimo Nacional

de 1868 	  2:000$000
Ditas idem de 1879 	  2:0501000
Ditas idem de 1889 	 . 	  1:545$000
Ditas convert. de 1:000$, de 4 3/	  1:212$000
Ditas idem, miuda,s, de 4 3/	 	 1:195$000
Ditas geram de 1:000$, de 5 •/,, 1:048 is
Ditas idem, miudas, do 5	 1:030,100

Rio, 26 de novembro do 1894.— J. Claudio
da Silva, syndico.

Cambio
" O Banco da Republica do Brazil recebeu
hoje dos seus agentes, os Srs. N. M. Roth-
achild &Sons, o seguinte telegramma:

Londres, 26 de novembro de 1894, ás 3 hs•
20 m.
Apolices externas de 1879.... 86 81.
Ditas idem de 1888 	  79 •/,
Ditas idem de 1889 	  75 1/2 •/.
E. de Ferro Central do lltrazil
Mercadorias entradas no dia 2 's de novetnbro

de 1894 nas estações de S, Diogo, Central e
Maritima

café... 	 204.833
Dose I do rios

4.224.413 kilogs
Carvão vegetal 14.700 327.451	 a
Feijão 	 • 5.656 ip
Fumo	 5.380 164.503' a
Queijos. 4.280 68.853
Toucinho 	 3.160 70.524 a
Di verse s 12.620 258.720

SOCIEDADES ANONYMAS
Companhia cervejaria

1:lavaria
Certifico que foi archivada sob n. 2461,

por despacho da Junta Commercial, em sessão
de hoje, a acta da assembléa geral de 13 de
agosto ultimo, da Companhia Cervejaria Ba-
varia, contendo a reforma dos seus estatutos,
com a carta de approvação do governo.

Secretaria da Junta Commercial, 22 de no-
vembro de 1894.-0 secretarie, Casar de OP-
veira.

ANNUNCIOS

Arthur Napoleão dos Santos e Francisco do
Sampaio Coelho, director gerente o primeiro,
• director sub-gerente o segundo da Compa-
nhia de musica e pianos, successores de Ar-
thur Napoleá',c). fazem publico, para os efeitos
legaes, que adqueriram todas as acções da
mesma companhia, em virtude 'de transfe-
rencia feita pelos respectivos accionistas.

Rio de Janeiro, 26 de novembro de 1894.
Arthur Napoleão dos Santos.— .FS •ancisco de
Sampaio Coelho.

13a neo de Deposito* e Dem.
contos

Emissão de debentures

O Banco de Deposites e Descontos abre a 28
do corrente, ás 11 horas da manhã subscri-
pção para um emprestimo da 'Companhia
cervejaria Bavaria, da comum de 400:000$,
representados por 2.000 obrigações ao porta-
dor (debentures) constituindo a l a série, do
valor nominal de 200$ cada uma, juro de
8 0b, ao anuo, pagavel por ãe/negres venci-
dos, na 1" quinzena de janeiro e de julho,
comprehendendo o 1^ coupon o tempo decor-
rido da data da emissão até 31 de dezembro
proximo, amortização, com 'aceumulação,
de 2 o/, ao armo, efectuada sempre por sor-
teio, ao par, no moa de dezembro, a eontar
de 1895, reservaiVo-se a companhia o di-
reito de augmantar a quota da mesma amor-
tização, por sorteio ou compra, ou de reali-
zar por este modo o resgate total do ern-
prestimo quando entender 'conveniente.

Achando-se já tomada mais de metade do
emprestimo, a subscripção do restante será,
encerrada logo que se achar completa.

O typo da emissão é do 95 0/0 ou 190$ por
debentures, pago no acto da subscripçao.

As obrigações, além das garantias assegu-
radas por lei,teem- por fiança hypothecarla e
pignoraticia todos os bens immoveis e mo-
veis da companhia, estimados em mais de
850:000$000.

O producto do ernprestimo e, do recente
augmento do capital são destinados á total
solução da divida Iluctuante da companhia e
ao augmento da conhecida fabrica de cerveja
sita á rua Pereira de Siqueira (Babylonia)..

Os bens da companhia , e a crescente pros-
peridade delia asseguram a este empj'estirao
indiscutiveis condições de solidez.

O fim da companhia é o fabrico de cerveja,
aguas gasosas, chocolate e gelo.

Os estatutos primitivos foram approvados
pelo decreto n. 369 de 2 de maio de 1890;pu-
blicados no Diario Official de 17 da 'julho 'do
mesmo anno; a reforma foi approvada polo
decreto n. 1886 de 14 do novembro de 1894-e
publicada no Diario Offieial n. 311 de 18 do
mesmo mez o anuo.

A assembléa ger.)", que autorizou o em-
prestimo, verificou-se em 15 de outubro ul-
timo, e a acta respectiva foi publicada ne
Diario O fficial e na Gaz:eta do Noticias de 21
do corrente.

O activo da companhia, conforme o balamo
de 30 de junho do corrente anuo, é de
1.002:230$ e o passivo, excluído o'capital, é'
de 502234000.

Os bens hypothecados e apenha.dos com.
preliendem o edificio da gabrIca, sita á rua
Pereira de Siqueira n. 1.4 A, com todas as
dependencias, machinismos o ac,cessorios,
sem excepção, e a inscripção provisoria foi
feita no registro geral das hypothecas em 26
deste mez.

Rio de Janeiro. 26 de novembro de 1894.
Pelo Banco de Depasitas e Descontos,' An-

tonio Bernardo Pinto, presidente.

Imprensa Nacioual — Rio de Janeiro —1894.
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